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[bookmark: _GoBack]Федеральным и региональным законодательством определен круг лиц, имеющих право на льготное лекарственное обеспечение.
К льготным категориям законодатель относит инвалидов, детей-инвалидов, участников Великой Отечественной войны, лиц, страдающих различными видами заболеваний и др.
В Сонковском муниципальном округе при наличии права на получение лекарственных препаратов в льготном порядке для выписки льготного рецепта определенной формы необходимо обратиться в поликлинику ГБУЗ ТО «Сонковская центральная районная больница». Лекарственные препараты по льготным рецептам можно получить в аптечном пункте Сонковского районного потребительского общества по адресу: п. Сонково пр-т Ленина д. 32. 
В случае отсутствия лекарственного препарата в аптечном пункте на момент обращения сотрудники аптеки обязаны в течение трех рабочих дней после поступления препарата проинформировать об этом гражданина.
При неполучении лекарственных препаратов в аптечной организации и приобретении их гражданином за счет собственных средств органы прокуратуры могут обратиться в защиту интересов такого лица в суд. Для этого после самостоятельного приобретения лекарственного препарата (в случае отказа в обеспечении по причине его отсутствия в аптечной организации) необходимо сохранить документы, подтверждающие расходы, и обратиться в прокуратуру Сонковского района за защитой своих прав. С собой необходимо иметь подтверждающие расходы документы и паспорт.
Важно иметь в виду, что по общему правилу в соответствии с Порядком назначения лекарственных препаратов, утвержденным приказом Минздрава России от 24.11.2021 № 1094н, назначение лекарственных препаратов осуществляется медицинским работником по международному непатентованному наименованию (МНН). Лекарственный препарат может быть назначен пациенту по торговому наименованию только при наличии медицинских показаний (индивидуальная непереносимость, по жизненным показаниям), по решению врачебной комиссии медицинской организации.
В случае, когда гражданин, которому лекарственный препарат выписан по МНН, желает получить препарат с конкретным торговым наименованием и отказывается от имеющихся в наличии (в рамках МНН), основания для обращения в суд в случае самостоятельного приобретения отсутствуют.

	
Прокурор района
	Д.Э. Жигалов
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